

# 伊朗革命卫队大巴遭袭

至少 11 人丧生 30 多人受伤,一个反政府武装组织声明对此负责

载有伊朗革命卫队成员的一辆大巴 14 日早晨在伊东南部省份锡斯坦-俾路支斯坦省遭遇汽车炸弹袭击,至少 11 人在爆炸中丧生,30 多人受伤。爆炸发生后,一个反政府武装组织发表声明称对袭击事件负责。截至目前 5 名嫌犯被捕。



2月14日,人们在发生爆炸的客车旁围观。

新华社发

## 袭击精心策划

伊朗媒体报道说,这辆大巴当时载着革命卫队成员从居住地前往锡斯坦-俾路支斯坦首府扎黑丹的一个军事基地,当大巴行至扎黑丹附近时,一辆小车停在

前面挡住路,车上几个人乘摩托车逃离后几秒钟,小车发生了爆炸。

目击者称,武装人员和骑摩托车的人向大巴开枪截停了大巴,炸弹装在小车内,然后好像被遥控引爆。

伊朗官方的伊斯兰共和

国通讯社援引革命卫队指挥官卡西姆·礼萨伊的话报道说:“这一恐怖行为导致 18 名扎黑丹居民罹难。叛乱分子在车前设置了炸弹陷阱。”

伊朗学生通讯社提供的死亡人数与伊斯兰共和

国通讯社报道的数字有差别。学生通讯社说,爆炸发生在当地时间 6 时 30 分左右,共造成 11 人丧生,31 人受伤。

伊朗电视台播出的画面显示,大巴被炸得只剩下空架子,周围聚集着不少人。由于爆炸现场非常混乱,很难在短时间内精确统计死伤者数字。当地军方一位发言人后来也说有 11 人在爆炸中丧生。

## 犯罪嫌疑人被捕

锡斯坦-俾路支斯坦省与巴基斯坦和阿富汗接壤,是毒品走私要道,伊朗安全部队过去曾多次在那里同贩毒分子发生冲突。自 1979 年以来,已有 3000 多名安全部队成员在那一地区执行扫毒任务时丧生。

扎黑丹地区去年曾发生过 3 次小型炸弹爆炸事件,造成两人受伤。14 日的袭击是近年来那里最严重的爆炸事件。

“两名恐怖分子在袭击发生后立即被捕,警方从他们那里缴获了一架照相机和一些手雷,后来另外 3 名涉嫌参与制造爆炸的人也

被捕。”伊朗伊斯兰共和国通讯社援引当地内政官员苏丹·阿里·米尔的话报道说。

警方没透露被捕者是毒贩还是反政府武装成员。

## 反政府武装领责

爆炸发生后,一个逊尼派反政府武装组织通过互联网发表声明,称这次袭击是他们所为,目的是为报复他们的人员被“处决”。

伊朗法尔斯通讯社报道说,这个自称为“真主旅”的反政府武装由阿卜杜勒马莱克·里吉领导,已经声称对袭击负责。

伊朗当局指责里吉领导的逊尼派武装应对多起袭击事件负责,其中包括去年 5 月造成 12 人丧生的一起路边炸弹袭击事件。伊朗官员先前曾指责里吉是“基地”组织下属团伙在伊朗的负责人。

这个逊尼派反政府武装声明的真伪尚无法证实,伊朗官方也尚未说明这一武装是否该为这次袭击负责。

新华社供本报特稿



## 美国前州长罗姆尼宣布竞选下届总统

2月13日,美国马萨诸塞州前共和党州长米特·罗姆尼在密歇根州迪尔伯恩正式宣布参加 2008 年的美国总统竞选。罗姆尼于 2003 年至 2007 年期间担任马萨诸塞州州长。新华社/路透

## 厌食导致营养不足 模特姐妹相继死亡

据新华社电 据乌拉圭媒体报道,18 岁的乌拉圭模特埃利安娜·拉莫斯 13 日在首都蒙得维的亚其寓所中被发现死亡。她姐姐,22 岁的模特露依塞尔去年因厌食症死亡。

警方正在调查埃利安娜的死因。初步调查显示,埃利安娜猝死前有营养不足的迹象。

据悉,埃利安娜在一家由阿根廷人经营的公司工作约两年。她主要在阿根廷和乌拉圭进行时装表演。公司负责人认为埃利安娜生前饮食正常,身体健康。

2006 年 8 月,埃利安娜的姐姐露依塞尔在蒙得维的亚的时装表演中突然晕倒在表演台上,因抢救无效身亡。

## 内贾德建议女记者关注爱情文化家庭

本报 2 月 14 日讯 美国广播公司(ABC)著名女主持人戴安·索耶 13 日称,伊朗总统内贾德在采访快结束时对她提出了批评。戴安·索耶 12 日对内贾德进行了独家采访。

她说:“他转过身对我说,你的问题很好。女性不应当问有关战争的尖锐问题,女性应当问有关爱情、文化、家庭的问题。”

内贾德在与索耶见面时没有去握索耶的手。索耶在采访一开始就问内贾德,伊朗是否向伊拉克武装分子提供了武器。内贾德称:“美国政府和布什已习惯了指责他人。事实是,你向我们展示了一些纸张,你称它们是文件,它们解决不了任何问题。应当有一个法庭来核实这一问题。正如我告诉你的那样,我们政府和革命卫队的立场是一样的,那就是我们反对伊拉克的任何冲突。我们不愿意看到伊拉克有外国武装部队的存在,我们希望看到伊拉克稳定。” 艾米



《哈利·波特》系列电影的主演丹尼尔·拉德克利夫

## “哈利·波特”：英国青少年首富

主角拉德克利夫一过 18 岁生日就可领取近 2000 万英镑的片酬

据新华社电 《哈利·波特》系列电影的主演丹尼尔·拉德克利夫今年 7 月年满 18 岁后,将成为 13 岁至 19 岁的英国人中最富有的人。

据英国媒体报道,拉德克利夫一过 18 岁生日就可领取因出演哈利·波特而获得的近 2000 万英镑的收入,届时他将成为英国青少年(teenager,即

13 岁至 19 岁)中的首富。拉德克利夫从 2001 年开始扮演哈利·波特,由于未满 18 岁,他的演出收入一直存在银行。

扮演哈利·波特为拉德克利夫的演艺生涯打开了大门。今年春天,他将尝试话剧表演,在英国著名剧作家彼得·谢弗的作品《马》中裸体亮相,出演一个刺瞎 6 匹马的问题少年

马夫。这个新扮相一经公布就引起不少争议,但拉德克利夫夫人表示,他不希望自己永远是哈利·波特。他想借此证明自己是一个全面的演员,能胜任各种角色。

《哈利·波特》系列第五部——《哈利·波特与凤凰社》将于今年夏天上映。

## “红色旅”策划绑架意大利前总理

警方挫败针对贝卢斯科尼的阴谋

本报 2 月 14 日讯 意大利警方 13 日逮捕了 15 名“红色旅”可疑恐怖分子,“红色旅”恐怖分子曾在 20 世纪 70 年代和 80 年代发动了系列谋杀和绑架事件,于 1978 年绑架并杀害了基督教民主党领导人莫罗。这些武装分子还计划袭击天空电视台、右翼报纸《自由报》、意大利最大的石油公司埃尼公司以及意大利政府劳工改革方面的咨询人士、经济学家伊奇诺。来自“新红军旅”的极左翼分子曾分别于 1999 年和 2002 年杀害了两名为政府提供咨询意见的经济学家。微言

警方挫败针对贝卢斯科尼的阴谋。策划这一阴谋的头目们是一些对 20 世纪 70 年代武装对抗国家的运动感到怀旧的中年男子。米兰的法官们已对这些疑犯进行了讯问,其中包括意大利总工会的一位受人尊敬的成员。

检察官声称,这些武装分子正在策划对贝卢斯科尼

发动袭击。他们声称其意识形态来自于“红色旅”恐怖分子,“红色旅”恐怖分子曾在 20 世纪 70 年代和 80 年代发动了系列谋杀和绑架事件,于 1978 年绑架并杀害了基督教民主党领导人莫罗。这些武装分子还计划袭击天空电视台、右翼报纸《自由报》、意大利最大的石油公司埃尼公司以及意大利政府劳工改革方面的咨询人士、经济学家伊奇诺。来自“新红军旅”的极左翼分子曾分别于 1999 年和 2002 年杀害了两名为政府提供咨询意见的经济学家。微言

## 公告

虽经我公司多次通知,但至今仍有个别购买顺驰第一大街房屋(一、二、三期)的业主没有前来办理房屋交付手续。现再次发出通知,请上述业主尽快到我公司办理房屋交付手续,并由你们自行承担没有及时办理房屋交付手续而产生的相关责任。

特此公告

河南顺驰地产有限公司  
2007年2月15日